

热线电话：
66778866

▶ 爱心对碰

“爱心教辅漂流”推出首次捐献、交换活动

爱心漂流牵动你我 “过气”教辅再遇春天
**爱心对碰
温暖你我他**

▶ 失主看过来

黄鹏在长乐街捡到袁炎荣的存折。请失主拨打电话 13343887828 联系认领。

6月16日晚上8点多，郭女士在西苑路一公交车站捡到一个钱包，内有王喆的身份证件、健身卡、工作证等。请失主拨打电话 15038539697 联系认领。

6月12日上午，付先生在大杨树81路公交车站捡到一个钱包，内有郭王的身份证件、银行卡、支付宝卡、加油卡和凤凰网会员卡等。请失主拨打电话 65521691 联系认领。

王先生在华山路与中州路交叉口东北角刻章复印店捡到游小勇和付国娜的结婚证。请失主拨打电话 13683792583 联系认领。

(敬芳 整理)

▶ 大家帮大家

**白色衣物衣领泛黄
谁有去除妙招**

□记者 马文双

夏季到了，人们纷纷穿浅色衣服，尽享清凉。家住新区的赵女士和家人却正在为这些浅色衣服上的黄渍而烦恼。

“去年夏天一结束，我就把衣服都清洗干净并挂在了衣柜里，可今年我拿出衣服时发现，好多浅色衣服的领子都泛黄了。”赵女士拨打本报热线 66778866 说，她为此很烦恼，想请热心读者支招，帮她去除这些黄渍。

赵女士说，纯白色衣物上的黄渍基本能用漂白剂去除，可那些带有其他颜色格子、条纹的衣服上的黄渍就不能用漂白剂去除了，因为漂白剂会影响衣服的颜色。她也曾去洗衣店咨询过，可洗衣店工作人员也说没办法。随后，赵女士又到网上查询除黄渍的妙招。有人建议尝试用将柠檬汁滴到衣领上的办法去除黄渍，但赵女士尝试后发现效果并不理想。

赵女士觉得很多市民可能都遇到过类似的难题，所以她想请教热心市民，如何将黄渍去除。读者朋友，如果您想帮助赵女士，那就拨打本报热线 66778866 说出您的妙招吧！

**快乐过端午，贫困及孤残孩子需要帮助
您如果想为孩子们尽一份力，可以拨打电话 15838897732**

□记者 申利超

“我们想给洛阳慈善职业技术学校里的 100 余名贫困及孤残孩子过一个端午节，给他们送点粽子并举办一场文艺演出。”昨日，洛阳网小丫志愿者团队的网友致电本报新闻热线 66778866 称，希望能得到爱心市民的帮助。

洛阳网小丫志愿者团队负责人孙丽娟

说，洛阳慈善职业技术学校里的贫困及孤残孩子，大多来自农村地区，他们很少能像城里的孩子那样隆重地过个端午节，他们中有不少人甚至没在端午节吃过粽子。

23 日是端午节，洛阳慈善职业技术学校想在 22 日给不能放假回家的师生过个像样的端午节，但由于资金困难，他们想请社会上的爱心人士给他们送去一些力所能及的帮助。

目前，洛阳网小丫志愿者团队已经收到

心传授一些高考经验。

“小樊，我正好想问问你，八中怎么样啊？我想让孩子今年报考呢！”老城的王女士一见来了个八中毕业生，立即现场讨教。这一下，在场的很多家长、学生都加入其中，讨论起中考、高考经验来。

▶ 搬运书籍莫心慌 爱心司机来帮忙

我们的“爱心教辅漂流”活动得到了一些爱心司机的支持。

住在涧西区 29 号街坊的王女士，把孩子的学习书，整理了好几箱，可她一个人实在是拎不动这么多书下楼。得知她的情况后，出租车司机黄学花主动找上门，不但帮助王女士把整理好的书籍搬下楼，而且还免费帮她把书拉到了捐献现场。黄学花表示，她和自己的小伙伴们愿意免费为行动不便的捐献者搬运书籍。

像这样有爱心的人士，可不止黄学花一个人。得知我们要到县里捐书，中油一建的兰妍女士、安乐的任女士均表示，可用自己的私家车，帮助我们把教辅书拉到乡村学校去。您如果也有车辆，想在 7 月的某个周六，帮我们把捐献的书籍送到县里去，请拨打电话 66778866 与我们联系。

▶ 周六上午，捐书活动继续举行

两个小时的时间里，大部分来挑书的市民都挑到了自己想要的书。

本周六上午 9 点到 11 点，我们仍会在牡丹桥南的洛阳网亲子部落活动基地举办捐献、交换图书的活动，您可乘 37 路、68 路公交车到牡丹桥南下车。站在路西的公交车站，您会看到路东有栋五层楼，我们的交换场地、洛阳网亲子部落活动基地就在该栋楼的二楼，您可以从北侧的楼梯上来。

您如果愿意捐献教辅书和其他图书，请拨打电话 66778866，也许您捐的一本书，会给山区孩子带来很多帮助和快乐。另外，我们预备 6 月底在市区举办一次捐献教辅书的大型活动，如果您能提供一个开阔的活动场地，也请和我们联系。

▶ 后续报道

多名热心红娘愿为小宋父亲牵线搭桥

□记者 高亚恒

近日，本报连续报道了女孩宋梦雅想帮父亲宋槟卫找对象的愿望后，(详见本报 6 月 13 日刊登的《“我想给爸找个伴儿”》与 6 月 15 日刊登的《“有些事，我悄悄做了不想让你知 有些话，我说不出来希望你懂”》)多名读者打来电话，以自荐或介绍的方式，帮宋槟卫找对象。除此之外，一些婚恋介绍中心也联系本报，希望能为宋槟卫提供帮助。

今年 39 岁的孟女士打来电话说，多年以前离婚后，自己一直想找一个真心过日子的男人。看了本报报道后，她感到宋槟卫是个实在、可靠的人。她也很喜欢懂事、孝顺的宋梦雅。如果她和宋槟卫能够走到一起，两个人可以一起开出租车挣钱养家，共同打拼。

西工区的李先生是洛阳广播电台《都市夜话》栏目组织的真情服务队免费婚介中心的负责人，他想帮宋槟卫找个合适的对象。李先生说，他负责的婚介中心目前登记的会员已有 600 多人，其中三四十岁的女性居

多，他非常欢迎宋槟卫前来寻找缘分。

市妇联金鑫公益婚恋中心负责人张宏霞也表示，婚恋中心有多名义红娘愿帮宋槟卫寻找相亲对象。她说，宋槟卫的品行和性格不错，只要他不是特别挑剔，成功的概率还是挺大的。

得知这么多热心人愿意帮助自己，宋槟卫十分感谢。他说，自己会在空余时间和大家推荐的相对合适的单身女性见面、接触。宋槟卫希望，女儿给的祝福和感动能给自己带来幸运，让这个家尽快完整、更加幸福！